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ATA Nº 013/2021 

 

Aos quatro dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e um, às vinte horas, 

reuniram-se os Vereadores, em Sessão Ordinária, na Câmara Municipal de Taquaruçu do Sul. 

O Vereador VALMOR LUÍS DE BONA, Presidente do Legislativo, cumprimentou os colegas 

Vereadores, funcionárias, ouvintes e contando com o número regimental de Vereadores, 

invocou a proteção de Deus e declarou aberta a Sessão Ordinária. Inicialmente solicitou ao 

Vereador TIAGO STIVAL, Primeiro Secretário, para que procedesse a leitura da matéria 

constante na Ordem do Dia, sendo a seguinte: Matéria do Legislativo: Indicação nº 009/2021, 

proposta dos Vereadores Valmor Luís De Bona, Claudemir Gambin, Juliano Paiano, Leonir 

Casaril, Tiago Stival, que “indicam ao Poder Executivo para que autorize a realização dos 

serviços de abertura, limpeza e fechamento de covas para silagem, de forma gratuita, 

alterando os dispositivos definidos no Decreto Municipal nº 097, de 29/12/2020”, aprovado 

por unanimidade; Indicação nº 010/2021, proposta do Vereador Rogerio Ficanha que “indica 

ao poder executivo municipal para que analise a possibilidade de melhoramento no sistema 

de vigilância das escolas, com vigilantes em tempo integral durante o horário de 

funcionamento das mesmas”, aprovada por unanimidade. A seguir passou-se para o 

pronunciamento do Vereador Rogerio Ficanha que cumprimentou o Presidente os colegas 

vereadores, demais presente e os ouvintes da Rádio Comunitária. Primeiramente mencionou 

que em 2019, esteve em Porto Alegre com o ex-prefeito Valmir e o vereador Everaldo, 

oportunidade em que protocolaram o pedido de uma viatura à Brigada Militar de Taquaruçu 

do Sul, sendo que por meio da bancada Federal Gaúcha, governo federal e governo estadual, 

há quinze dias atrás recebeu o convite e a boa notícia que Taquaruçu seria contemplado com 

esse veículo, uma caminhonete semi blindada, que foi entregue na data de hoje, 04 de maio 

Finalizou, reiterando o respeito e a admiração pelo bom serviço prestado pela Brigada em 

nosso município, colocando-se à disposição. Não havendo mais inscritos para 

pronunciamentos e não tendo nada mais a tratar o presidente encerrou a Sessão Ordinária, 

agradecendo a participação de todos e lembrando que a próxima sessão ocorrerá, dia 11 de 

maio, sendo que esta ata depois de aprovada vai assinada por ele e demais Vereadores 

presentes. Taquaruçu do Sul, 4 de maio de 2021.  
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